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STAVBA „II/610 TUŘICE KBEL 
- ULICE BRATŘÍ BENDŮ“
HARMONOGRAM PRACÍ
V ROCE 2025 A PRAKTICKÉ

Vážení spoluobčané, 
dovolte nám představit časový harmonogram prací v rámci 
projektu „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah) 
– rekonstrukce ulice Bratří Bendů“ a další praktické informace 
ohledně zmíněné stavby.

II. ETAPA roku 2025
Termín etapy: 9. 6. 2025 - 30. 11. 2025 (termín etapy 
je závislý na klimatických a technických podmínkách)
Místo rekonstrukce: ulice Bratří Bendů od okružní 
křižovatky (OK) McDonald’s k okružní křižovatce Na Burse.

Ze strany města bude vybudován nový chodník po pravé 
straně směrem k provozovně McDonald‘s. V letošním 
roce dojde pouze k přeložkám sítí, chodník bude realizován 
až v roce 2026.

V průběhu druhé etapy bude OK Na Burse zprůjezdněna 
v obousměrném provozu pouze z jedné poloviny, a to 
přes náměstí Na Burse ke kruhové křižovatce u Penny 
a na ulici Pražskou pouze ve směru na Předměřice nad 
Jizerou. Průjezd bude řízen semafory! 

Objízdné trasy
Všechny oficiální objízdné trasy jsou řádně označeny 
a jednotlivé etapy a úseky jsou uvedeny na snímcích 
dopravně inženýrského opatření (DIO). DIO je zveřejněno 
na stránkách města.

Průjezd pro osobní automobily bude po stávajících 
místních komunikacích, které nebudou dotčeny stavbou. 

Části města: Nové Benátky, Obodř, sídliště, ulice 
Pražská od nám. Na Burse směrem na Předměřice, 
Vrutická, V Zahrádkách
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučujeme 
využít ulici Pražskou, ulici Platanovou nebo ulici 
U Cukrovaru, ulici B. Němcové a následně ulici Pražskou 
směrem na Předměřice a využít opravený podjezd pod 
dálnicí (tzv. myší díru) směrem na Lysou nad Labem přes 
kruhovou křižovatku U Zvoničky a u Lidlu (viz mapa). 

Části města: Pražská od nám. Na Burse směrem 
na Dražice, Mladská, Jana z Dražic, V Koreji, 
Červíčkova, Lipnická, Lidická, Komenského, 
Kalistova, U Školy, Šnajdrova, nám. 17. listopadu 
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučujeme 
občanům z této části Benátek využít ulice Jana z Dražic, 
Mladskou a novou sestupnou komunikaci přes kruhovou 
křižovatku U Zvoničky a u Lidlu.

Kombinací „myší díra“ a sestupná komunikace, případně 
přes Dražice, bude možné se v rámci možností dostat 
s trochou tolerance a trpělivosti na všechny směry 
bez omezení. Podjezd pod dálnicí D10 bude osazen 
dopravním značením upravujícím přednosti v jízdě. 

Části města: Ulice 5. května a areál Carborundum 
Electrite a. s. 
Do ulice 5. května a Tovární bude možné vjíždět pouze 
od kruhové křižovatky u Penny. 
Parkování pro zásobování obchodů v ulici 5. května je 
umožněno podél budovy čp. 667 (před trafikou a 
pekařstvím), jak je uvedeno v mapě, a je řádně osazeno 
dopravními značkami. Důrazně žádáme ostatní řidiče, 
aby na tomto parkovišti neparkovali (pokud se nejedná o 
zásobování pro provozovny v ulici 5. května).

Autobusové nádraží – dočasné autobusové nádraží 
do 30. 11. 2025
Dočasné autobusové nádraží stále zůstává přemístěno 
z Bursy do areálu společnosti Truckcenter Benátky, s. r. o., 
v ulici Boženy Němcové (bývalé ČSAD). Autobusy budou 
pro příjezdy a odjezdy využívat objízdné trasy ulicemi 
Pražská, U Cukrovaru a Platanová, provizorní cesty podél 
psího hřiště a „myší díry“.
Autobusové nádraží bude přemístěno zpět na náměstí 
Na Burse až po dokončení celé stavby včetně chodníků 
a zastávek. 

Dokončení stavby
Kompletní dokončení obou zmíněných etap je zasmluv- 
něno až do poloviny roku 2026, nicméně ze strany 
zhotovitele a investorů bude uděláno maximum pro to, 
aby se podařilo veškeré práce zrealizovat a dílo předat všem 
investorům (Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, město 
Benátky nad Jizerou a Krajská správa a údržba silnic) 
do konce roku 2025.

Zástupci investorů, zhotovitele i projektantů se pravidelně 
setkávají na každotýdenních kontrolních dnech, kde se 
řeší průběh stavby, změny, připomínky či opravy. 

V případě vašich dotazů či připomínek, prosíme, využijte 
e-mailovou adresu naburse@benatky.cz zřízenou právě pro 
komunikaci ohledně stavby „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky 
nad Jizerou průtah)“. Veškeré změny či novinky budeme 
zveřejňovat na webových stránkách města www.benatky.cz, 
na Facebooku města a v mobilním rozhlase.

Děkujeme za vaši trpělivost a ohleduplnost, zároveň 
prosíme o zvýšenou opatrnost při průchodu a průjezdu 
stavbou. Jedná se o poslední část této náročné rekonstrukce. 
Vaše město

Vážení spoluobčané,

dovolte nám představit časový harmonogram 
prací v rámci projektu „II/610 Tuřice – Kbel (Benát-
ky nad Jizerou průtah) – rekonstrukce ulice Bratří 
Bendů“ a další praktické informace ohledně zmí-
něné stavby.

II. ETAPA roku 2025
Termín etapy: 9. 6. 2025 - 30. 11. 2025 (termín eta-
py je závislý na klimatických a  technických pod-
mínkách). Místo rekonstrukce: ulice Bratří Bendů 
od okružní křižovatky (OK) McDonald’s k okružní 
křižovatce Na Burse.

Ze strany města bude vybudován nový chodník 
po  pravé straně směrem k  provozovně McDo-
nald‘s. V letošním roce dojde pouze k přeložkám 
sítí, chodník bude realizován až v roce 2026.

V průběhu druhé etapy bude OK Na Burse zprů-
jezdněna v obousměrném provozu pouze z jedné 
poloviny, a  to přes náměstí Na  Burse ke  kruho-
vé křižovatce u Penny a na ulici Pražskou pouze 
ve  směru na  Předměřice nad Jizerou. Průjezd 
bude řízen semafory! 

Objízdné trasy
Všechny oficiální objízdné trasy jsou řádně ozna-
čeny a  jednotlivé etapy a  úseky jsou uvedeny 
na  snímcích dopravně inženýrského opatření 
(DIO). DIO je zveřejněno na stránkách města.

Průjezd pro osobní automobily bude po  stáva-
jících místních komunikacích, které nebudou 
dotčeny stavbou. 

Části města: Nové Benátky, Obodř, sídliš-
tě, ulice Pražská od nám. Na Burse směrem 
na Předměřice, Vrutická, V Zahrádkách
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučuje-
me využít ulici Pražskou, ulici Platanovou nebo 
ulici U Cukrovaru, ulici B. Němcové a následně uli-
ci Pražskou směrem na Předměřice a využít opra-
vený podjezd pod dálnicí (tzv. myší díru) směrem 
na  Lysou nad Labem přes kruhovou křižovatku 
U Zvoničky a u Lidlu (viz mapa).

Části města: Pražská od nám. Na Burse smě-
rem na Dražice, Mladská, Jana z Dražic, V Ko-
reji, Červíčkova, Lipnická, Lidická, Komen-
ského, Kalistova, U  Školy, Šnajdrova, nám. 
17. listopadu
Směr na  Prahu a  Mladou Boleslav - doporuču-
jeme občanům z  této části Benátek využít ulice 
Jana z  Dražic, Mladskou a  novou sestupnou ko-
munikaci přes kruhovou křižovatku U  Zvoničky 
a u Lidlu.

Kombinací „myší díra“ a  sestupná komunikace, 
případně přes Dražice, bude možné se v  rámci 
možností dostat s trochou tolerance a trpělivosti 
na všechny směry bez omezení. Podjezd pod dál-
nicí D10 bude osazen dopravním značením upra-
vujícím přednosti v jízdě. 

Části města: Ulice 5. května a areál Carborun-
dum Electrite a. s.
Do ulice 5. května a Tovární bude možné vjíždět 
pouze od kruhové křižovatky u Penny.

Parkování pro zásobování obchodů v ulici 5. května 
je umožněno podél budovy č. p. 667 (před trafikou 
a pekařstvím), jak je uvedeno v mapě, a je řádně 
osazeno dopravními značkami. Důrazně žádáme 
ostatní řidiče, aby na tomto parkovišti neparkovali 
(pokud se nejedná o zásobování pro provozovny 
v ulici 5. května).

Autobusové nádraží – dočasné autobusové 
nádraží do 30. 11. 2025
Dočasné autobusové nádraží stále zůstává pře-
místěno z Bursy do areálu společnosti Truckcen-
ter Benátky, s. r. o., v ulici Boženy Němcové (bývalé 
ČSAD). Autobusy budou pro příjezdy a odjezdy vy-
užívat objízdné trasy ulicemi Pražská, U Cukrova-
ru a Platanová, provizorní cesty podél psího hřiště 
a „myší díry“.

Autobusové nádraží bude přemístěno zpět na ná-
městí Na Burse až po dokončení celé stavby včet-
ně chodníků a zastávek.

Dokončení stavby
Kompletní dokončení obou zmíněných etap je za-
smluvněno až do poloviny roku 2026, nicméně ze 
strany zhotovitele a investorů bude uděláno ma-
ximum pro to, aby se podařilo veškeré práce zrea-
lizovat a dílo předat všem investorům (Vodovody 
a kanalizace Mladá Boleslav, město Benátky nad 
Jizerou a Krajská správa a údržba silnic) do konce 
roku 2025.
Zástupci investorů, zhotovitele i  projektantů se 
pravidelně setkávají na  každotýdenních kontrol-
ních dnech, kde se řeší průběh stavby, změny, při-
pomínky či opravy. 
V případě vašich dotazů či připomínek, prosíme, 
využijte e-mailovou adresu naburse@benatky.cz 
zřízenou právě pro komunikaci ohledně stavby 
„II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah)“. 
Veškeré změny či novinky budeme zveřejňovat 
na  webových stránkách města www.benatky.cz, 
na Facebooku města a v mobilním rozhlase.
Děkujeme za vaši trpělivost a ohleduplnost, záro-
veň prosíme o zvýšenou opatrnost při průchodu 
a průjezdu stavbou. Jedná se o poslední část této 
náročné rekonstrukce.

Vaše město
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STAVBA „II/610 TUŘICE KBEL 
- ULICE BRATŘÍ BENDŮ“
HARMONOGRAM PRACÍ
V ROCE 2025 A PRAKTICKÉ

Vážení spoluobčané, 
dovolte nám představit časový harmonogram prací v rámci 
projektu „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah) 
– rekonstrukce ulice Bratří Bendů“ a další praktické informace 
ohledně zmíněné stavby.

II. ETAPA roku 2025
Termín etapy: 9. 6. 2025 - 30. 11. 2025 (termín etapy 
je závislý na klimatických a technických podmínkách)
Místo rekonstrukce: ulice Bratří Bendů od okružní 
křižovatky (OK) McDonald’s k okružní křižovatce Na Burse.

Ze strany města bude vybudován nový chodník po pravé 
straně směrem k provozovně McDonald‘s. V letošním 
roce dojde pouze k přeložkám sítí, chodník bude realizován 
až v roce 2026.

V průběhu druhé etapy bude OK Na Burse zprůjezdněna 
v obousměrném provozu pouze z jedné poloviny, a to 
přes náměstí Na Burse ke kruhové křižovatce u Penny 
a na ulici Pražskou pouze ve směru na Předměřice nad 
Jizerou. Průjezd bude řízen semafory! 

Objízdné trasy
Všechny oficiální objízdné trasy jsou řádně označeny 
a jednotlivé etapy a úseky jsou uvedeny na snímcích 
dopravně inženýrského opatření (DIO). DIO je zveřejněno 
na stránkách města.

Průjezd pro osobní automobily bude po stávajících 
místních komunikacích, které nebudou dotčeny stavbou. 

Části města: Nové Benátky, Obodř, sídliště, ulice 
Pražská od nám. Na Burse směrem na Předměřice, 
Vrutická, V Zahrádkách
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučujeme 
využít ulici Pražskou, ulici Platanovou nebo ulici 
U Cukrovaru, ulici B. Němcové a následně ulici Pražskou 
směrem na Předměřice a využít opravený podjezd pod 
dálnicí (tzv. myší díru) směrem na Lysou nad Labem přes 
kruhovou křižovatku U Zvoničky a u Lidlu (viz mapa). 

Části města: Pražská od nám. Na Burse směrem 
na Dražice, Mladská, Jana z Dražic, V Koreji, 
Červíčkova, Lipnická, Lidická, Komenského, 
Kalistova, U Školy, Šnajdrova, nám. 17. listopadu 
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučujeme 
občanům z této části Benátek využít ulice Jana z Dražic, 
Mladskou a novou sestupnou komunikaci přes kruhovou 
křižovatku U Zvoničky a u Lidlu.

Kombinací „myší díra“ a sestupná komunikace, případně 
přes Dražice, bude možné se v rámci možností dostat 
s trochou tolerance a trpělivosti na všechny směry 
bez omezení. Podjezd pod dálnicí D10 bude osazen 
dopravním značením upravujícím přednosti v jízdě. 

Části města: Ulice 5. května a areál Carborundum 
Electrite a. s. 
Do ulice 5. května a Tovární bude možné vjíždět pouze 
od kruhové křižovatky u Penny. 
Parkování pro zásobování obchodů v ulici 5. května je 
umožněno podél budovy čp. 667 (před trafikou a 
pekařstvím), jak je uvedeno v mapě, a je řádně osazeno 
dopravními značkami. Důrazně žádáme ostatní řidiče, 
aby na tomto parkovišti neparkovali (pokud se nejedná o 
zásobování pro provozovny v ulici 5. května).

Autobusové nádraží – dočasné autobusové nádraží 
do 30. 11. 2025
Dočasné autobusové nádraží stále zůstává přemístěno 
z Bursy do areálu společnosti Truckcenter Benátky, s. r. o., 
v ulici Boženy Němcové (bývalé ČSAD). Autobusy budou 
pro příjezdy a odjezdy využívat objízdné trasy ulicemi 
Pražská, U Cukrovaru a Platanová, provizorní cesty podél 
psího hřiště a „myší díry“.
Autobusové nádraží bude přemístěno zpět na náměstí 
Na Burse až po dokončení celé stavby včetně chodníků 
a zastávek. 

Dokončení stavby
Kompletní dokončení obou zmíněných etap je zasmluv- 
něno až do poloviny roku 2026, nicméně ze strany 
zhotovitele a investorů bude uděláno maximum pro to, 
aby se podařilo veškeré práce zrealizovat a dílo předat všem 
investorům (Vodovody a kanalizace Mladá Boleslav, město 
Benátky nad Jizerou a Krajská správa a údržba silnic) 
do konce roku 2025.

Zástupci investorů, zhotovitele i projektantů se pravidelně 
setkávají na každotýdenních kontrolních dnech, kde se 
řeší průběh stavby, změny, připomínky či opravy. 

V případě vašich dotazů či připomínek, prosíme, využijte 
e-mailovou adresu naburse@benatky.cz zřízenou právě pro 
komunikaci ohledně stavby „II/610 Tuřice – Kbel (Benátky 
nad Jizerou průtah)“. Veškeré změny či novinky budeme 
zveřejňovat na webových stránkách města www.benatky.cz, 
na Facebooku města a v mobilním rozhlase.

Děkujeme za vaši trpělivost a ohleduplnost, zároveň 
prosíme o zvýšenou opatrnost při průchodu a průjezdu 
stavbou. Jedná se o poslední část této náročné rekonstrukce. 
Vaše město

Vážení spoluobčané,

dovolte nám představit časový harmonogram 
prací v rámci projektu „II/610 Tuřice – Kbel (Benát-
ky nad Jizerou průtah) – rekonstrukce ulice Bratří 
Bendů“ a další praktické informace ohledně zmí-
něné stavby.

II. ETAPA roku 2025
Termín etapy: 9. 6. 2025 - 30. 11. 2025 (termín eta-
py je závislý na klimatických a  technických pod-
mínkách). Místo rekonstrukce: ulice Bratří Bendů 
od okružní křižovatky (OK) McDonald’s k okružní 
křižovatce Na Burse.

Ze strany města bude vybudován nový chodník 
po  pravé straně směrem k  provozovně McDo-
nald‘s. V letošním roce dojde pouze k přeložkám 
sítí, chodník bude realizován až v roce 2026.

V průběhu druhé etapy bude OK Na Burse zprů-
jezdněna v obousměrném provozu pouze z jedné 
poloviny, a  to přes náměstí Na  Burse ke  kruho-
vé křižovatce u Penny a na ulici Pražskou pouze 
ve  směru na  Předměřice nad Jizerou. Průjezd 
bude řízen semafory! 

Objízdné trasy
Všechny oficiální objízdné trasy jsou řádně ozna-
čeny a  jednotlivé etapy a  úseky jsou uvedeny 
na  snímcích dopravně inženýrského opatření 
(DIO). DIO je zveřejněno na stránkách města.

Průjezd pro osobní automobily bude po  stáva-
jících místních komunikacích, které nebudou 
dotčeny stavbou. 

Části města: Nové Benátky, Obodř, sídliš-
tě, ulice Pražská od nám. Na Burse směrem 
na Předměřice, Vrutická, V Zahrádkách
Směr na Prahu a Mladou Boleslav - doporučuje-
me využít ulici Pražskou, ulici Platanovou nebo 
ulici U Cukrovaru, ulici B. Němcové a následně uli-
ci Pražskou směrem na Předměřice a využít opra-
vený podjezd pod dálnicí (tzv. myší díru) směrem 
na  Lysou nad Labem přes kruhovou křižovatku 
U Zvoničky a u Lidlu (viz mapa).

Části města: Pražská od nám. Na Burse smě-
rem na Dražice, Mladská, Jana z Dražic, V Ko-
reji, Červíčkova, Lipnická, Lidická, Komen-
ského, Kalistova, U  Školy, Šnajdrova, nám. 
17. listopadu
Směr na  Prahu a  Mladou Boleslav - doporuču-
jeme občanům z  této části Benátek využít ulice 
Jana z  Dražic, Mladskou a  novou sestupnou ko-
munikaci přes kruhovou křižovatku U  Zvoničky 
a u Lidlu.

Kombinací „myší díra“ a  sestupná komunikace, 
případně přes Dražice, bude možné se v  rámci 
možností dostat s trochou tolerance a trpělivosti 
na všechny směry bez omezení. Podjezd pod dál-
nicí D10 bude osazen dopravním značením upra-
vujícím přednosti v jízdě. 

Části města: Ulice 5. května a areál Carborun-
dum Electrite a. s.
Do ulice 5. května a Tovární bude možné vjíždět 
pouze od kruhové křižovatky u Penny.

Parkování pro zásobování obchodů v ulici 5. května 
je umožněno podél budovy č. p. 667 (před trafikou 
a pekařstvím), jak je uvedeno v mapě, a je řádně 
osazeno dopravními značkami. Důrazně žádáme 
ostatní řidiče, aby na tomto parkovišti neparkovali 
(pokud se nejedná o zásobování pro provozovny 
v ulici 5. května).

Autobusové nádraží – dočasné autobusové 
nádraží do 30. 11. 2025
Dočasné autobusové nádraží stále zůstává pře-
místěno z Bursy do areálu společnosti Truckcen-
ter Benátky, s. r. o., v ulici Boženy Němcové (bývalé 
ČSAD). Autobusy budou pro příjezdy a odjezdy vy-
užívat objízdné trasy ulicemi Pražská, U Cukrova-
ru a Platanová, provizorní cesty podél psího hřiště 
a „myší díry“.

Autobusové nádraží bude přemístěno zpět na ná-
městí Na Burse až po dokončení celé stavby včet-
ně chodníků a zastávek.

Dokončení stavby
Kompletní dokončení obou zmíněných etap je za-
smluvněno až do poloviny roku 2026, nicméně ze 
strany zhotovitele a investorů bude uděláno ma-
ximum pro to, aby se podařilo veškeré práce zrea-
lizovat a dílo předat všem investorům (Vodovody 
a kanalizace Mladá Boleslav, město Benátky nad 
Jizerou a Krajská správa a údržba silnic) do konce 
roku 2025.
Zástupci investorů, zhotovitele i  projektantů se 
pravidelně setkávají na  každotýdenních kontrol-
ních dnech, kde se řeší průběh stavby, změny, při-
pomínky či opravy. 
V případě vašich dotazů či připomínek, prosíme, 
využijte e-mailovou adresu naburse@benatky.cz 
zřízenou právě pro komunikaci ohledně stavby 
„II/610 Tuřice – Kbel (Benátky nad Jizerou průtah)“. 
Veškeré změny či novinky budeme zveřejňovat 
na  webových stránkách města www.benatky.cz, 
na Facebooku města a v mobilním rozhlase.
Děkujeme za vaši trpělivost a ohleduplnost, záro-
veň prosíme o zvýšenou opatrnost při průchodu 
a průjezdu stavbou. Jedná se o poslední část této 
náročné rekonstrukce.

Vaše město


